



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Нижегородской области по факту травмирования электротоком подростка проводится проверка

Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту травмирования электротоком 14 – летнего мальчика.

По предварительным данным, вечером 26 мая 2013 года на железнодорожной станции Дзержинск при переходе, в неположенном месте, через состав с цистернами группы несовершеннолетних, поражен электричеством 14 – летний мальчик. Травмированный ребенок с ожогами лица и туловища был незамедлительно доставлен в городскую больницу.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно – оперативная группа следователей Приволжского СУ на транспорте СК России. Проведены проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, осмотрено место происшествия, опрошены очевидцы, назначены исследования.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Будет дана правовая оценка действиям работников железной дороги и родителей пострадавшего.

Установлено, что семья травмированного мальчика признана компетентными органами как неблагополучная. Мать злоупотребляет алкоголем, отец ранее судим. В отношении них уже решен вопрос о привлечении к административной ответственности за неисполнение обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних.

29 Мая 2013

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/611313>